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SVETLA KOMORA

D. Dž. Kir kbrajd

VE LI KA OČE KI VA NJA
Strah od smr ti je kon stan ta mno gih na ših ži vo ta, zar ne? Za me ne sva ka ko je ste. Sno vi 

o be smrt no sti mo gu de lo va ti ute šno. Da ni ka da ne mo ra te da bri ne te o od la sku s ovog 
sve ta u ve li ko ne po zna to? Čak i uzi ma ju ći u ob zir sve nje go ve ne vo lje i tra ve sti je, ovaj svet 
je pri lič no sja jan na to li ko raz li či tih na či na. Re li gi je sa za grob nim ži vo ti ma da ju du šev ni mir 
oni ma ko ji su ve ru ju ći, ali čak i u ta kvim slu ča je vi ma, ko za i sta že li da umre?

Sa dru ge stra ne, ko že li da ži vi za u vek? Ozbilj no, bi ti na ze mlji du go na kon što svi va ši 
vo lje ni odu, sa mi na sve tu, ili još go re, za gla vlje ni sa ko le gom be smrt ni kom ko ji vam ide 
na živ ce.

To je dar i pro klet stvo jed nog od pro ta go ni sta „Re kvi je ma“. Ovom po no snom rat ni ku, 
a po tom i ne volj nom kra lju, ko ji nad ži vi svo je kra ljev stvo, to bi mo glo vi še da za li či na pro-
klet stvo. Da stvar bu de još go ra, nje gov je di ni be smrt ni sa drug, bar ko li ko on zna, po ma lo 
je ne zgo dan.

Kad smo već kod ne zgo da ci ja, u ovoj pri či ima i vam pi ra. Ka kav uža san na čin da se stek-
ne be smrt nost, da se bu kval no mo ra isi sa ti ži vot iz lju di! Ne sa mo da je od vrat no, već iz gle da 
da ve ći na vam pi ra gu bi ljud skost i ose ćaj za is prav no i po gre šno. Ve ći na... Ali ne i svi. Ima-
ti sa vest sa ta kvim na či nom ži vo ta de fi ni tiv no spa da i u pro klet stvo.

U „Re kvi je mu“ dva ta kva li ka na la ze se u cen tru in tri gant ne avan tu re u ko joj se po ja-
vlju je i ve ro vat no naj ve ći mu zič ki ge ni je ko ji je ika da ži veo, Vol fgang Ama de us Mo cart. 
Ia ko je ži veo sa mo tri de set pet go di na (ba rem u na šem stvar nom sve tu, ko zna šta će se 
do go di ti dok se ova pri ča raz vi ja?), do sti gao je mo žda naj bo lju vr stu be smrt no sti. Dok mu 
je ži vot bio kra tak, nje gov rad i se ća nje ži ve za u vek.

Me ni lič no to na ne ki na čin zvu či pri vlač ni je od usa mlje nič kog bi ti sa nja u vidu jed nog 
od ret kih iz svo je vr ste, ili u vi du kr vo pi je ko ja mo ra da ura di ne što za i sta stra vič no da bi 
pre ži ve la.

Fa sci nant na pri ča Mar ka Sto ja no vi ća pred sta vlja sve ove ver zi je be smrt no sti sa pra vom 
ljud sko šću, ob u hva ta ju ći sve ko li ku avan tu ru i užas ko ji to pod ra zu me va. Za pa nju ju će ju je 
oži veo cr tač Mar ko Ni ko lić u glav noj pri či. Nje gov stil je div no do pu njen cr te žom De ja na 
Ne na do va u sna žnoj se kven ci fleš be ka. Bo je Aljo še To mi ća do da ju ras po lo že nje i at mos fe-
ru nji ho vim li ni ja ma i vi zu el no po ve zu ju knji gu.

Ka da tim stri pov skih stva ra la ca ova ko do bro klik ne, to tre ba bi ti za pa že no. Što se za si-
gur no do go di lo u ovom uvod nom po gla vlju Ve kov ni ka, „Re kvi je mu“. Da bu dem iskren, 
je di na za mer ka Mar ku je ste to što su me stra ni ce ko je je s na ma po de lio osta vi le želj nog 
da vi dim vi še. Uve ra vao me je da je ta ko i is pla ni rao, pa se sa da mo ja žal ba pre tvo ri la u 
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iš če ki va nje. Že lim da sa znam vi še o ovom sve tu, ovoj eri i svim osta lim do bi ma ko je ovaj 
tim na kra ju do da svo joj pri či.

Istin sku kre a tiv nost ne tre ba po žu ri va ti, osim ka da se ro ko vi pri mak nu, na rav no. Sa mo 
se na dam da ti mu „Re kvi je ma“ ne će bi ti po treb no mno go vre me na za sle de će po gla vlje, 
jer ja ne ću ži ve ti več no...


